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回答数 構成比

(1) している 290 19.7%

(2) どちらかといえばしている 470 31.9%

(3) どちらかといえばしていない 362 24.6%

(4) していない 321 21.8%

無回答 31 2.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 294 19.9%

(2) どちらかといえばそう思う 562 38.1%

(3) どちらかといえばそう思わない 375 25.5%

(4) そう思わない 214 14.5%

無回答 29 2.0%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 835 56.7%

(2) どちらかといえばそう思う 515 34.9%

(3) どちらかといえばそう思わない 59 4.0%

(4) そう思わない 35 2.4%

無回答 30 2.0%

　計 1474 100.0%

  【問４】　あなたは、社会保障制度に不安を感じていますか？
回答数 構成比

(1) 感じている 895 60.7%

(2) どちらかといえば感じている 425 28.8%

(3) どちらかといえば感じていない 79 5.4%

(4) 感じていない 38 2.6%

無回答 37 2.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 国民年金 886 67.1%

(2) 国民健康保険 565 42.8%

(3) 介護保険 709 53.7%

(4) 後期高齢者医療 714 54.1%

(5) その他 26 2.0%

無回答 0 0.0%

　計 2900

  【問６】　あなたは、日頃から健康づくりに気をつけていますか？
回答数 構成比

(1) 気をつけている 488 33.1%

(2) どちらかといえば気をつけている 688 46.7%

(3) どちらかといえば気をつけていない 232 15.7%

(4) 気をつけていない 37 2.5%

無回答 29 2.0%

　計 1474 100.0%

  【問７】　あなたには、「かかりつけ医」がいますか？
回答数 構成比

(1) いる 1050 71.2%

(2) いない 385 26.1%

無回答 39 2.7%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 毎年受けている 908 61.6%

(2) 毎年ではないが受けている 305 20.7%

(3) 受けていない 214 14.5%

無回答 47 3.2%

　計 1474 100.0%

  【問５】前問で「１～２」と答えた方にお聞きします。どの制度に不安を感じて
いますか？あてはまるものをすべて選んでださい。

  【問８】　毎年定期的に健康診断、または人間ドックを受けていますか？

  【問１】　あなたは、地域で「お互いに助け合う」活動をしていますか？

  【問２】　あなたの地域では、互助扶助活動が行われていると思いますか？

  【問３】　あなたは、日頃からノーマライゼーションを大切にしたいと思ってい
ますか？
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回答数 構成比

(1) そう思う 642 43.6%

(2) どちらかといえばそう思う 550 37.3%

(3) どちらかといえばそう思わない 174 11.8%

(4) そう思わない 59 4.0%

無回答 49 3.3%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 医療機関が少ない 85 36.5%

(2) 専門的な医療機関が少ない 144 61.8%

(3) 医療機関までの距離が遠い 112 48.1%

(4) 救急車が到着するまで時間がかかる 25 10.7%

(5) その他 30 12.9%

無回答 0 0.0%

　計 396

回答数 構成比

(1) している 153 10.4%

(2) どちらかといえばしている 490 33.2%

(3) どちらかといえばしていない 510 34.6%

(4) していない 276 18.7%

無回答 45 3.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 防災袋 113 17.6%

(2) 家具転倒防止器具 99 15.4%

(3) 火災報知器 371 57.7%

(4) 消火器 535 83.2%

(5) その他 20 3.1%

無回答 0 0.0%

　計 1138

回答数 構成比

(1) ある 769 52.2%

(2) ない 638 43.3%

無回答 67 4.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 全ての避難場所を知っている 90 6.1%

(2) 一部の避難場所を知っている 981 66,6%

(3) 避難場所を全く知らない 359 24.4%

無回答 44 3.0%

　計 1474 100.0%

  【問１５】　あなたは、日頃から防犯対策をしていますか？
回答数 構成比

(1) している 249 16.9%

(2) どちらかといえばしている 612 41.5%

(3) どちらかといえばしていない 377 25.6%

(4) していない 184 12.5%

無回答 52 3.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 家に鍵をかけている 782 90.8%

(2) 防犯ブザーを持っている 42 4.9%

(3) 屋外にセンサーライトをつけている 337 39.1%

(4) 一人で夜道を歩かない 270 31.4%

(5) その他 15 1.7%

無回答 0 0.0%

　計 1446

  【問１３】　あなたは、「みなかみ町防災マップ」を見たことがありますか？

  【問１４】　あなたは、あなたが住んでいる地域の災害時緊急避難場所を知っ
ていますか？

  【問１６】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような対策をしていま
すか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問１２】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような備えをしていま
すか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問９】　あなたは、必要なときに医療が受けられていると思いますか？

  【問１０】前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。その理由はなんですか？
あてはまるものをすべて選んでください。

  【問１１】　あなたは、日頃から火事や地震などの災害に対する備えをしてい
ますか？
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  【問１７】　あなたは、除雪・排雪に対して不満がありますか？
回答数 構成比

(1) 不満がある 430 29.2%

(2) どちらかといえば不満がある 518 35.1%

(3) どちらかといえば不満がない 348 23.6%

(4) 不満がない 134 9.1%

無回答 44 3.0%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) うまく除雪ができていない 358 37.8%

(2) 除雪後に家の前に壁ができている 414 43.7%

(3) 自宅前の道を除雪してくれない 172 18.1%

(4) 雪を捨てる場所がない、もしくは遠い 172 18.1%

(5) 対応が遅い 365 38.5%

(6) 地域で除雪の技術に差がある 337 35.5%

(7) その他 61 6.4%

無回答 0 0.0%

　計 1879

回答数 構成比

(1) あった 249 16.9%

(2) なかった 1175 79.7%

無回答 50 3.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 知っている 1170 79.4%

(2) 知らない 247 16.8%

無回答 57 3.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) している 202 47.3%

(2) どちらかといえばしている 159 37.2%

(3) どちらかといえばしていない 44 10.3%

(4) していない 11 2.6%

無回答 11 2.6%

　計 427 100.0%

回答数 構成比

(1) 住んでいる 346 81.0%

(2) 住んでいない 20 4.7%

(3) どちらともいえない 53 12.4%

無回答 8 1.9%

　計 427 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 269 63.0%

(2) どちらかといえばそう思う 113 26.5%

(3) どちらかといえばそう思わない 26 6.1%

(4) そう思わない 10 2.3%

無回答 9 2.1%

　計 427 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 27 10.0%

(2) どちらかといえばそう思う 110 40.7%

(3) どちらかといえばそう思わない 69 25.6%

(4) そう思わない 34 12.6%

無回答 30 11.1%

　計 270 100.0%

  【問２３】　満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは住み慣れた地域で暮らせていると思いますか？

  【問２４】　15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。
みなかみ町は子育てしやすい町だと思いますか？

  【問１９】　あなたは、いままでに消費に関して不利益なことがありましたか？

  【問２０】　あなたは、消費者相談センター等の消費に関する相談機関がある
ことを知っていますか？

  【問２１】　満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは生きがいをもって生活していますか？

  【問２２】　満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは、自分の意思でみなかみ町に住んでいますか？

  【問１８】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのようなことに不満があ
りますか？あてはまるものをすべて選んでください。
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回答数 構成比

(1) 感じている 76 28.1%

(2) どちらかといえば感じている 90 33.3%

(3) どちらかといえば感じていない 59 21.9%

(4) 感じていない 11 4.1%

無回答 34 12.6%

　計 270 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 50 44.6%

(2) どちらかといえばそう思う 55 49.1%

(3) どちらかといえばそう思わない 4 3.6%

(4) そう思わない 3 2.7%

無回答 0 0.0%

　計 112 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 747 50.7%

(2) どちらかといえばそう思う 525 35.6%

(3) どちらかといえばそう思わない 115 7.8%

(4) そう思わない 52 3.5%

無回答 35 2.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) みなかみ町全体 694 54.6%

(2) 月夜野地区 289 22.7%

(3) 水上地区 111 8.7%

(4) 新治地区 419 32.9%

(5) その他 10 0.8%

無回答 0 0.0%

　計 1523 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 593 46.6%

(2) どちらかといえばそう思う 531 41.7%

(3) どちらかといえばそう思わない 58 4.6%

(4) そう思わない 30 2.4%

無回答 60 4.7%

　計 1272 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 59 4.0%

(2) どちらかといえばそう思う 139 9.4%

(3) どちらかといえばそう思わない 534 36.2%

(4) そう思わない 675 45.8%

無回答 67 4.6%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 後閑駅周辺 94 47.5%

(2) 月夜野地区町組地区 49 24.7%

(3) 月夜野地区下牧地区 35 17.7%

(4) 水上駅周辺 29 14.6%

(5) 水上地区湯原地区 34 17.2%

(6) 新治地区布施地区 39 19.7%

(7) 新治地区猿ヶ京地区 16 8.1%

(8) その他 3 1.5%

無回答 0 0.0%

　計 299

回答数 構成比

(1) そう思う 327 22.2%

(2) どちらかといえばそう思う 426 28.9%

(3) どちらかといえばそう思わない 354 24.0%

(4) そう思わない 286 19.4%

無回答 81 5.5%

　計 1474 100.0%

  【問３１】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。それは、どこだと思います
か？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問３２】　あなたは、みなかみ町に都市空間が必要だと思いますか？

  【問２７】　あなたは、みなかみ町に農村空間があると思いますか？

  【問２８】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。それは、どこだと思います
か？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問２９】問2７で「1～2」と答えた方にお聞きします。
あなたは、その農村空間を保全したいと思いますか？

  【問３０】　あなたは、みなかみ町に都市空間があると思いますか？

  【問２５】　15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。
出産や子育てに不安を感じますか？

  【問２６】　7歳未満の子どもがいる方にお聞きします。
あなたは、あなたの子どもが心身ともに健やかに育っていると思いますか？
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回答数 構成比

(1) 日常的に利用している 87 5.9%

(2) 月に１回程度利用している 69 4.7%

(3) 年に数回利用している 274 18.6%

(4) 全く利用していない 973 66.0%

無回答 71 4.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 感じている 496 33.6%

(2) どちらかといえば感じている 322 21.9%

(3) どちらかといえば感じていない 279 18.9%

(4) 感じていない 292 19.8%

無回答 85 5.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) バスや電車の料金が高い 367 44.9%

(2) バスや電車の便数が少ない 600 73.3%

(3) バスや電車の接続が悪い 271 33.1%

(4) その他 53 6.5%

　計 1291 100.0%

回答数 構成比

(1) 感じている 249 16.9%

(2) どちらかといえば感じている 293 19.9%

(3) どちらかといえば感じていない 479 32.5%

(4) 感じていない 383 26.0%

無回答 70 4.7%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 592 40.2%

(2) どちらかといえばそう思う 493 33.4%

(3) どちらかといえばそう思わない 200 13.6%

(4) そう思わない 146 9.9%

無回答 43 2.9%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) よく聞く 20 1.3%

(2) 聞いたことがある 216 14.7%

(3) あまり聞いたことがない 676 45.9%

(4) 全く聞いたことがない 514 34.9%

無回答 48 3.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 249 16.9%

(2) どちらかといえばそう思う 769 52.2%

(3) どちらかといえばそう思わない 283 19.2%

(4) そう思わない 128 8.7%

無回答 45 3.0%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 933 63.3%

(2) どちらかといえばそう思う 472 32.0%

(3) どちらかといえばそう思わない 29 2.0%

(4) そう思わない 7 0.5%

無回答 33 2.2%

　計 1474 100.0%

  【問３９】　あなたは、みなかみ町の自然が守られていると思いますか？

  【問４０】　あなたは、みなかみ町の自然を大切にしたいと思いますか？

  【問３５】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。公共交通のどのようなと
ころに、不便さを感じますか？

  【問３６】　あなたは、日常生活で利用している町内の道路に不便さを感じて
いますか？

  【問３７】　あなたは、みなかみ町で暮らし続けたいと思いますか？

  【問３８】　あなたは、町外の方から「みなかみ町で暮らしたい。」という話を聞
いたことがありますか？

  【問３３】　あなたは、町内の公共交通機関をどの程度利用していますか？

  【問３４】　あなたは、みなかみ町の公共交通に不便さを感じていますか？
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回答数 構成比

(1) ある 365 24.7%

(2) どちらかといえばある 713 48.4%

(3) どちらかといえばない 262 17.8%

(4) ない 91 6.2%

無回答 43 2.9%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 森林整備 605 56.1%

(2) 景勝地へのマイカー規制（代替交通等） 211 19.6%

(3) 河川整備 428 39.7%

(4) 広報や学習活動 186 17.3%

(5) 里山保全 539 50.0%

(6) ＣＯ２の削減 229 21.2%

(7) その他 18 1.7%

無回答 0 0.0%

　計 2216

  【問４３】　あなたは、みなかみ町の景観が好きですか？
回答数 構成比

(1) 好き 622 42.2%

(2) どちらかといえば好き 704 47.8%

(3) どちらかといえば好きではない 77 5.2%

(4) 好きではない 21 1.4%

無回答 50 3.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 山岳景観 920 62.4%

(2) 里山・農村景観 694 47.1%

(3) 田園風景 516 35.0%

(4) 都市景観 15 1.0%

(5) 水辺の景観 527 35.8%

(6) その他 11 0.7%

無回答 0 0.0%

　計 2683

回答数 構成比

(1) そう思う 587 39.8%

(2) どちらかといえばそう思う 705 47.8%

(3) どちらかといえばそう思わない 85 5.8%

(4) そう思わない 35 2.4%

無回答 62 4.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 173 11.7%

(2) どちらかといえば取り組んでいる 529 35.9%

(3) どちらかといえば取り組んでいない 416 28.2%

(4) 取り組んでいない 291 19.8%

無回答 65 4.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 686 46.5%

(2) どちらかといえばそう思う 525 35.6%

(3) どちらかといえばそう思わない 124 8.4%

(4) そう思わない 102 7.0%

無回答 37 2.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) よく聞く 312 21.2%

(2) 聞いたことがある 629 42.7%

(3) あまり聞いたことがない 368 25.0%

(4) 全く聞いたことがない 130 8.8%

無回答 35 2.3%

　計 1474 100.0%

  【問４７】　あなたが住んでいる地域の水道水は、おいしいと思いますか？

  【問４８】　あなたは、町外の方から「みなかみの水はおいしい。」という話を聞
いたことがありますか？

  【問４４】　あなたが住んでいる地域の景観には、どのような特性があると思
いますか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問４５】　あなたは、地域の景観を守り、育てたいと思いますか？

  【問４６】　あなたが住んでいる地域では、地域で景観保全に取り組んでいま
すか？

  【問４１】　あなたは、みなかみ町の自然を守るための取り組みに興味があり
ますか？

【問４２】 前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような取り組みに興味
がありますか？あてはまるものをすべて選んでください。

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答

0 200 400 600 800

森林整備

景勝地へのマイカー規…

河川整備

広報や学習活動

里山保全

ＣＯ２の削減

その他

系列1

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば好き

ではない

好きではない

無回答

0 200 400 600 800 1000

山岳景観

里山・農村景観

田園風景

都市景観

水辺の景観

その他

系列1

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

取り組んでいる

どちらかといえば取

り組んでいる

どちらかといえば取

り組んでいない

取り組んでいない

無回答

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

よく聞く

聞いたことがある

あまり聞いたことがな

い
全く聞いたことがない

無回答
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回答数 構成比

(1) 接続している 765 51.9%

(2) 接続していない 659 44.7%

無回答 50 3.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 設置している 416 63.1%

(2) 設置していない 217 32.9%

無回答 26 4.0%

　計 659 100.0%

回答数 構成比

(1) 知っている 150 22.8%

(2) 知らない 163 24.7%

無回答 346 52.5%

　計 659 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 778 52.8%

(2) どちらかといえばそう思う 539 36.6%

(3) どちらかといえばそう思わない 78 5.3%

(4) そう思わない 22 1.5%

無回答 57 3.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) いつもしている 592 40.1%

(2) だいたいしている 567 38.5%

(3) あまりしていない 187 12.7%

(4) 全くしていない 66 4.5%

無回答 62 4.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) いつもしている 302 20.5%

(2) だいたいしている 710 48.2%

(3) あまりしていない 355 24.1%

(4) 全くしていない 39 2.6%

無回答 68 4.6%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 生ゴミ処理機を使っている 197 19.5%

(2) エコバッグで買い物をしている 553 54.6%

(3) 使い捨てをせずに、再利用している 426 42.1%

(4) 食べ残しをしない 471 46.5%

(5) その他 62 6.1%

無回答 0 0.0%

　計 1709

回答数 構成比

(1) ある 815 55.3%

(2) ない 589 40.0%

無回答 70 4.7%

　計 1474 100.0%

  【問５５】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような工夫をしていま
すか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問５６】　あなたは、町外の方にみなかみ町の観光のことを話（ＰＲ）したこと
がありますか？

  【問５１】前問で「2」と答えた方にお聞きします。あなたは、合併浄化槽を設置
するときに町から補助金制度があることを知っていますか？

  【問５２】　あなたは、ゴミをしっかりと分別できていると思いますか？

  【問５３】　あなたは、資源ゴミを水洗いしてから、ゴミ収集に出しています
か？

  【問５４】　あなたは、ゴミを減量するための工夫をしていますか？

  【問４９】　あなたのご自宅は、公共下水道に接続していますか？

  【問５０】前問で「2」と答えた方にお聞きします。
あなたのご自宅は、合併浄化槽を設置していますか？

接続している

接続していない

無回答

設置している

設置していない

無回答

知っている

知らない

無回答

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

いつもしている

だいたいしている

あまりしていない

全くしていない

無回答

いつもしている

だいたいしてい

る
あまりしていない

全くしていない

0 100 200 300 400 500 600

生ゴミ処理機を使っている

エコバッグで買い物をして…

使い捨てをせずに、再利…

食べ残しをしない

その他

系列1

ある

ない

無回答
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回答数 構成比

(1) ある 761 51.6%

(2) ない 653 44.3%

無回答 60 4.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 道案内 597 78.4%

(2) 観光ＰＲ 400 52.6%

(3) その他 57 7.5%

　計 1054

回答数 構成比

(1) そう思う 134 9.1%

(2) どちらかといえばそう思う 428 29.0%

(3) どちらかといえばそう思わない 548 37.2%

(4) そう思わない 302 20.5%

無回答 62 4.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 「人」との交流 284 50.5%

(2) 観光ＰＲ 192 34.2%

(3) 自分が体験するための交流 216 38.4%

(4) 町の物産販売 187 33.3%

(5) 国際的な交流 85 15.1%

(6) その他 2 0.4%

無回答 0 0.0%

　計 966

回答数 構成比

(1) ある 258 17.5%

(2) ない 1128 76.5%

無回答 88 6.0%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 「人」との交流 130 50.4%

(2) 観光ＰＲ 66 25.6%

(3) 自分が体験するための交流 63 24.4%

(4) 町の物産販売 69 26.7%

(5) 国際的な交流 47 18.2%

(6) その他 6 2.3%

無回答 0 0.0%

　計 381

回答数 構成比

(1) 続いている 82 31.8%

(2) 続いていない 154 59.7%

無回答 22 8.5%

　計 258 100.0%

回答数 構成比

(1) 町を訪れてもらった 51 62.2%

(2) 相手先に訪問した 25 30.5%

(3) 手紙や電子メールで連絡を取り合ってい 21 25.6%

(4) その他 6 7.3%

無回答 0 0.0%

　計 103

  【問６３】問６１で「1」と答えた方にお聞きします。その交流事業をきっかけ
に、いまでも交流が続いていますか？

  【問６４】前問で「1」と答えた方にお聞きします。いまでも続いている交流と
は、具体的にどのような内容ですか？あてはまるものをすべて選んでくださ

  【問５９】　あなたは、町が実施する町外との交流事業に参加したいと思いま
すか？

  【問６０】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような目的の交流事
業に参加したいですか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問６１】　あなたは、町の交流事業に参加したことがありますか？

  【問６２】前問で「1」と答えた方にお聞きします。どのような交流事業に参加し
ましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

  （問５７）　あなたは、町を訪れている観光客に、自分からあいさつをしたり、
話をしたことがありますか？

  【問５８】前問で「1」と答えた方にお聞きします。そのときに、どのような話をし
ましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

ある

ない

無回答

0 200 400 600 800

道案内

観光ＰＲ

その他

系列1

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

0 50 100 150 200 250 300

「人」との交流

観光ＰＲ

自分が体験するための交流

町の物産販売

国際的な交流

その他

系列1

ある

ない

無回答

0 50 100 150

「人」との交流

観光ＰＲ

自分が体験するための交流

町の物産販売

国際的な交流

その他

系列1

続いている

続いていない

無回答

0 10 20 30 40 50 60

町を訪れてもらった

相手先に訪問した

手紙や電子メールで連絡を

取り合っている

その他

系列1
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  【問６５】　あなたは、町内の店舗で買い物をしていますか？
回答数 構成比

(1) ほとんど町内の店舗で買い物をしている 443 30.1%

(2) 町内の店舗で買っていることが多い 680 46.1%

(3) 町外の店舗で買っていることが多い 235 15.9%

(4) ほとんど町内の店舗で買っていない 56 3.8%

無回答 60 4.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足している 166 11.3%

(2) どちらかといえば満足している 645 43.8%

(3) どちらかといえば満足していない 443 30.0%

(4) 満足していない 157 10.6%

無回答 63 4.3%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 商品の種類が少ない 462 77.0%

(2) 値段が高い 219 36.5%

(3) 駐車場が狭い、少ない 46 7.7%

(4) 商品の鮮度が悪い 172 28.7%

(5) その他 42 7.0%

無回答 0 0.0%

　計 941

回答数 構成比

(1) 町内で就労している 624 42.3%

(2) 町外で就労している 298 20.2%

(3) 就労していない 469 31.8%

無回答 83 5.7%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 町内に企業が少ない 172 57.7%

(2) 町内では業種が選べない 132 44.3%

(3) 賃金労働条件がよい 81 27.2%

(4) 職場環境がよい 35 11.7%

(5) その他 58 19.5%

無回答 0 0.0%

　計 478

  【問７０】　あなたは、今の職場が働きやすいと思いますか？
回答数 構成比

(1) そう思う 264 17.9%

(2) どちらかといえばそう思う 428 29.0%

(3) どちらかといえばそう思わない 149 10.1%

(4) そう思わない 82 5.6%

無回答 551 37.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) できている 3 4.3%

(2) どちらかといえばできている 23 32.9%

(3) どちらかといえばできていない 21 30.0%

(4) できていない 11 15.7%

無回答 12 17.1%

　計 70 100.0%

回答数 構成比

(1) 感じている 8 28.6%

(2) どちらかといえば感じている 10 35.7%

(3) どちらかといえば感じていない 5 17.9%

(4) 感じていない 4 14.3%

無回答 1 3.5%

　計 28 100.0%

  【問６８】　あなたは、どこで就労していますか？

  【問６９】前問で「2」と答えた方にお聞きします。あなたが、町外で働く理由は
なんですか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問７１】　農林水産業、畜産業を営んでいる方にお聞きします。
あなたは、安心して農林水産業や畜産業を営むことができていますか？

  【問７２】　満６５歳以上で農林水産業、畜産業を営んでいる方にお聞きしま
す。
あなたは、農林業や畜産業を営むことに生きがいを感じていますか？

  【問６６】　あなたは、町内の店舗での買い物に満足していますか？

  【問６７】前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。それは、どのような理由
ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

ほとんど町内の店舗

で買い物をしている

町内の店舗で買って

いることが多い

町外の店舗で買って

いることが多い

ほとんど町内の店舗

で買っていない

無回答

満足している

どちらかといえば満足

している

どちらかといえば満足

していない

満足していない

無回答

0 100 200 300 400 500

商品の種類が少ない

値段が高い

駐車場が狭い、少ない

商品の鮮度が悪い

その他

系列1

町内で就労している

町外で就労している

就労していない

無回答

0 50 100 150 200

町内に企業が少ない

町内では業種が選べない

賃金労働条件がよい

職場環境がよい

その他

系列1

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

できている

どちらかといえばでき

ている

どちらかといえばでき

ていない

できていない

無回答

感じている

どちらかといえば感じ

ている

どちらかといえば感じ

ていない

感じていない

無回答



10 

回答数 構成比

(1) そう思う 378 25.6%

(2) どちらかといえばそう思う 734 49.8%

(3) どちらかといえばそう思わない 191 13.0%

(4) そう思わない 83 5.6%

無回答 88 6.0%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) している 218 14.8%

(2) どちらかといえばしている 252 17.1%

(3) どちらかといえばしていない 369 25.0%

(4) していない 539 36.6%

無回答 96 6.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ほぼ毎日行っている 220 14.9%

(2) 週１回程度行っている 242 16.4%

(3) 月に数回行っている 168 11.4%

(4) 年に数回行っている 155 10.5%

(5) ほとんど行っていない 594 40.3%

無回答 95 6.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ウォーキング 370 47.1%

(2) ジョギング 78 9.9%

(3) 山歩き 101 12.9%

(4) その他 236 30.1%

無回答 0 0.0%

　計 785 100.0%

回答数 構成比

(1) 健康のため 575 73.2%

(2) 趣味 272 34.6%

(3) 仲間に会える 177 22.5%

(4) 生きがい 79 10.1%

(5) その他 30 3.8%

無回答 0 0.0%

　計 1133 100.0%

回答数 構成比

(1) 親しんでいる 78 5.3%

(2) どちらかといえば親しんでいる 162 11.0%

(3) どちらかといえば親しんでいない 295 20.0%

(4) 親しんでいない 812 55.1%

無回答 127 8.6%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 39 2.6%

(2) どちらかといえばそう思う 187 12.7%

(3) どちらかといえばそう思わない 582 39.5%

(4) そう思わない 540 36.6%

無回答 126 8.6%

　計 1474 100.0%

  【問８０】　あなたは、町の文化財を知っていますか？
回答数 構成比

(1) 知っている 759 51.5%

(2) 知らない 602 40.8%

無回答 113 7.7%

　計 1474 100.0%

  【問７７】問７５で「1～4」と答えた方にお聞きします。運動をする理由はなんで
すか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問７８】　あなたは、日頃から町内で芸術（美術や音楽など）に親しんでいま
すか？

  【問７９】　あなたは、みなかみ町が芸術の薫るまちだと思いますか？

  【問７３】　あなたは、地域の子どもを見守り、時には指導（叱ってあげる等）し
てあげようと思いますか？

  【問７４】　あなたは日頃からテーマをもって学習していますか？

  【問７５】　あなたは、日頃から何らかの運動・スポーツを行っていますか？

  【問７６】前問で「1～4」と答えた方にお聞きします。
どんな運動・スポーツをしていますか？

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

している

どちらかといえばし

ている

どちらかといえばし

ていない

していない

無回答

ほぼ毎日行っている

週１回程度行ってい

る
月に数回行っている

年に数回行っている

0 100 200 300 400

ウォーキング

ジョギング

山歩き

その他

系列1

0 200 400 600 800

健康のため

趣味

仲間に会える

生きがい

その他

系列1

親しんでいる

どちらかといえば親し

んでいる

どちらかといえば親し

んでいない

親しんでいない

無回答

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

知ってい

る
知らない
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回答数 構成比

(1) １～１０ 607 79.9%

(2) １１～３０ 110 14.5%

(3) ３１～５０ 15 2.0%

(4) ５１～７０ 3 0.4%

(5) ７１～９６ 2 0.3%

無回答 22 2.9%

　計 759 100.0%

回答数 構成比

(1) 参加している 468 31.8%

(2) 参加していない 900 61.0%

無回答 106 7.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 244 52.1%

(2) どちらかといえばそう思う 194 41.5%

(3) どちらかといえばそう思わない 18 3.8%

(4) そう思わない 8 1.7%

無回答 4 0.9%

　計 468 100.0%

回答数 構成比

(1) できている 114 7.7%

(2) どちらかといえばできている 595 40.4%

(3) どちらかといえばできていない 401 27.2%

(4) できていない 250 17.0%

無回答 114 7.7%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 広報みなかみ 645 91.0%

(2) 予算と財政のあらまし 155 21.9%

(3) 議会だより 444 62.6%

(4) 回覧板 549 77.4%

(5) 町のホームページ 68 9.6%

(6) その他 14 2.0%

無回答 0 0.0%

　計 1875 100.0%

回答数 構成比

(1) 内容のほとんどを知っている 19 1.3%

(2) 内容を若干知っている 187 12.7%

(3) 条例があることは知っている 466 31.6%

(4) 知らない 708 48.0%

無回答 94 6.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ある 74 5.0%

(2) ない 1296 87.9%

無回答 104 7.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ある 1044 70.8%

(2) ない 349 23.7%

無回答 81 5.5%

　計 1474 100.0%

  【問８６】　あなたは、みなかみ町まちづくり基本条例を知っていますか？

  【問８７】　あなたは、「まちづくり」について、町に自分の意見を提示したこと
がありますか？

  【問８８】　あなたは、住民自治活動に参加したことがありますか？

  【問８２】　あなたは、町や地域の伝統行事に参加していますか？

  【問８３】前問で「1」と答えた方にお聞きします。
あなたは、その伝統行事を守っていきたいと思いますか？

  【問８４】　あなたは、「行政サービス」や「まちづくり」に関する情報を入手でき
ていますか？

  【問８５】前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような方法で情報を
入手していますか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問８１】前問で「1」と答えた方にお聞きします。町の「96件の文化財」のうち、
あなたは、いくつ知っていますか？

１～１０

１１～３０

３１～５０

５１～７０

７１～９６

無回答

参加している

参加していな

い

そう思う

どちらかといえばそう思

う

どちらかといえばそう思

わない

そう思わない

無回答

できている

どちらかといえばでき

ている

どちらかといえばでき

ていない

できていない

無回答

0 200 400 600 800

広報みなかみ

予算と財政のあらまし

議会だより

回覧板

町のホームページ

その他

系列1

内容のほとんどを知って

いる

内容を若干知っている

条例があることは知って

いる

知らない

無回答

ある

ない

無回答

ある

ない

無回答
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回答数 構成比

(1) ある 214 14.5%

(2) ない 1174 79.7%

無回答 86 5.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 161 10.9%

(2) どちらかといえばそう思う 664 45.1%

(3) どちらかといえばそう思わない 391 26.5%

(4) そう思わない 164 11.1%

無回答 94 6.4%

　計 1474 100.0%

  【問９１】　あなたは、家族に虐待をしたことがありますか？
回答数 構成比

(1) ある 40 2.7%

(2) ない 1354 91.9%

無回答 80 5.4%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ある 57 3.9%

(2) ない 1339 90.8%

無回答 78 5.3%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 49 3.3%

(2) どちらかといえばそう思う 324 22.0%

(3) どちらかといえばそう思わない 620 42.1%

(4) そう思わない 383 26.0%

無回答 98 6.6%

　計 1474 100.0%

  【問９４】　あなたは、役場庁舎で迷ったことがありますか？
回答数 構成比

(1) ある 503 34.1%

(2) ない 869 59.0%

無回答 102 6.9%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 担当している部署がわからなかった 384 76.3%

(2) 案内図や看板がわかりづらかった 132 26.2%

(3) 庁舎の構造がわかりづらかった 196 39.0%

(4) その他 8 1.6%

無回答 0 0.0%

　計 720 100.0%

  【問９６】　あなたは、役場の窓口対応に満足していますか？
回答数 構成比

(1) 満足している 224 15.2%

(2) どちらかといえば満足している 753 51.1%

(3) どちらかといえば満足していない 256 17.4%

(4) 満足していない 145 9.8%

無回答 96 6.5%

　計 1474 100.0%

  【問９０】　あなたは、みなかみ町では男女平等社会が確立されていると思い
ますか？

  【問９２】　あなたは、家族から虐待を受けたことがありますか？

  【問９３】　あなたは、役場の組織が分かりやすいと思いますか？

  【問９５】前問で「1」と答えた方にお聞きします。どのようなことで迷いました
か？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問８９】　あなたは、差別を受けたり、人権を侵害されたと思ったことがあり
ますか？

ある

ない

無回答

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

ある

ない

無回答

ある

ない

無回答

そう思う

どちらかといえばそ

う思う

どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

無回答

ある

ない

無回答

0 100 200 300 400 500

担当している部署がわから

なかった

案内図や看板がわかりづら

かった

庁舎の構造がわかりづら

かった

その他

系列1

満足している

どちらかといえば満足

している

どちらかといえば満足

していない

満足していない

無回答
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回答数 構成比

(1) 対応が遅い 159 39.7%

(2) 対応が不親切 284 70.8%

(3) 室温が快適ではない 23 5.7%

(4) その他 51 12.7%

無回答 0 0.0%

　計 517 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 230 15.6%

(2) どちらかといえばそう思う 451 30.6%

(3) どちらかといえばそう思わない 466 31.6%

(4) そう思わない 152 10.3%

無回答 175 11.9%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 持てる 149 10.1%

(2) どちらかといえば持てる 753 51.1%

(3) どちらかといえば持てない 318 21.6%

(4) 持てない 149 10.1%

無回答 105 7.1%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 不親切 228 48.8%

(2) 清潔感がない 31 6.6%

(3) 説明がわかりにくい 192 41.1%

(4) 元気がない 161 34.5%

(5) その他 71 15.2%

無回答 0 0.0%

　計 683 100.0%

回答数 構成比

(1) 知っている 901 61.1%

(2) 知らない 502 34.1%

無回答 71 4.8%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) 聴いたことがある 560 62.2%

(2) 聴いたことがない 330 36.6%

無回答 11 1.2%

　計 901 100.0%

回答数 構成比

(1) そう思う 86 20.0%

(2) どちらかといえばそう思う 163 37.8%

(3) どちらかといえばそう思わない 87 20.2%

(4) そう思わない 73 16.9%

無回答 22 5.1%

　計 431 100.0%

回答数 構成比

(1) 月夜野地区 637 43.2%

(2) 水上地区 299 20.3%

(3) 新治地区 447 30.3%

無回答 91 6.2%

　計 1474 100.0%

  【問１０１】あなたは、みなかみ町のうた「ふる里みなかみ」・「心の旅」が昨年
１０月に完成したことを知っていますか？

  【問１０２】前問で１と答えた方にお聞きします。うたを聴いたことがあります
か？

  【問１０３】前問で２と答えた方にお聞きします。町のうたを聴いてみたいと思
いますか？

  【問１０４】　あなたが住んでいる地区を次の中からお選びください。

  【問９７】前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。どのようなことに不満を感
じましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

  【問９８】　あなたは、行政手続きについて、申請から許認可までの期間がか
かりすぎる（長い）と思いますか？

  【問９９】　あなたは、町の職員の対応に「好感」が持てますか？

  【問１００】前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。それは、どのような理由
ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

0 50 100 150 200 250 300

対応が遅い

対応が不親切

室温が快適ではない

その他

系列1

そう思う

どちらかといえばそう

思う

どちらかといえばそう

思わない

そう思わない

無回答

持てる

どちらかといえば持て

る

どちらかといえば持て

ない

持てない

無回答

不親切

清潔感がない

説明がわかりにくい

元気がない

その他

知っている

知らない

無回答

聴いたことがある

聴いたことがない

無回答

そう思う

どちらかといえばそ

う思う

どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

無回答

月夜野地区

水上地区

新治地区

無回答
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回答数 構成比

(1) ２０代 98 6.6%

(2) ３０代 153 10.4%

(3) ４０代 203 13.8%

(4) ５０代 343 23.3%

(5) ６０歳～６４歳 186 12.6%

(6) ６５歳～７４歳 278 18.9%

(7) ７５歳以上 149 10.1%

無回答 64 4.3%

　計 1474 100.0%

  【問１０６】　あなたの性別についてお選びください。
回答数 構成比

(1) 男 627 42.6%

(2) 女 770 52.2%

無回答 77 5.2%

　計 1474 100.0%

  【問１０７】　あなたの職業を次の中からお選びください。
回答数 構成比

(1) 会社員 295 20.0%

(2) 農林水産・畜産業 70 4.7%

(3) 自営業（農林水産・畜産以外） 172 11.7%

(4) 団体職員・公務員 99 6.7%

(5) 家事専業 140 9.5%

(6) パート・アルバイト 250 17.0%

(7) 学生 14 0.9%

(8) 無職 302 20.5%

(9) その他 37 2.5%

無回答 95 6.5%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) １年未満 3 0.2%

(2) １年以上５年未満 45 3.1%

(3) ５年以上１０年未満 52 3.5%

(4) １０年以上２０年未満 128 8.7%

(5) ２０年以上 1139 77.3%

無回答 107 7.2%

　計 1474 100.0%

回答数 構成比

(1) ひとり暮らし 89 6.0%

(2) 夫婦だけ 273 18.5%

(3) 二世代（親と子） 578 39.2%

(4) 三世代（親と子と孫） 350 23.8%

(5) その他 52 3.5%

無回答 132 9.0%

　計 1474 100.0%

  【問１１０】　あなたには、１５歳以下の子どもがいますか。
回答数 構成比

(1) いる 270 18.3%

(2) いない 987 67.0%

無回答 217 14.7%

　計 1474 100.0%

  【問１０９】　あなたの世帯構成について次の中からお選びください。

  【問１０５】　あなたの年齢を次の中からお選びください。
　　※平成２２年５月末現在

  【問１０８】　あなたは、みなかみ町（旧月夜野町・旧水上町・旧新治村を含
む）に住んで何年になりますか。次の中からお選びください。
※平成２２年５月末現在

２０代

３０代

４０代

５０代

６０歳～６４歳

６５歳～７４歳

７５歳以上

無回答

男

女

無回答

会社員

農林水産・畜産業

自営業（農林水産・

畜産以外）
団体職員・公務員

家事専業

パート・アルバイト

学生

無職

１年未満

１年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

ひとり暮らし

夫婦だけ

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

いる

いない

無回答
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